工程经济学全真模拟测试题（十一）
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注意：请将以下题目的答案写在后面的答题纸上，写在其他处一律无效。
一、单项选择题（本大题共16小题，每小题1分，共16分）

1. 现在存款1000元，年名义利率为10%，半年计复利一次，问5年末存款金额为(     )。

  A.1000×(F/P,10.15%,5)

  B.1000×(F/P,10.25%,5)

  C.1000×(P/F,10.15%,5)

  D.1000×(P/F,10.25%,5)

2.一般说来，对于同一净现金流量系列，当折现率i增大时，(    )。

A.其净现值不变      B.其净现值增大

C.其净现值减少      D.其净现值在一定范围有规律上下波动

3. 在对项目进行工程经济分析时，无需考虑的成本费用是（   ）。

A.经营成本             B.期间费用     

C.机会成本             D.沉没成本

4.(    )是指生产设备能够维持其使用价值的时间过程。

A.实际寿命             B.物理寿命

C.技术寿命             D.经济寿命

5.若某项目，折现率i=10%时，净现值NPV=20万元；当i=12%时，NPV=-5万元。用线性内插求其内部收益率为(    )。

A.11.6%             B.11.3%    

C.10%               D.12%

6.某设备原值20000元，折旧年限12年，残值为原值的5%，用直线折旧法，该设备的年折旧额为（   ）。

A. 1583.3             B.1666.7       

C.1543.8              D.1657.9

7.某新建项目，建设期为3年，在建设期第一年贷款300万元，第二年400万元，第三年300万元，年利率为5.6%，用复利法计算建设期第三年贷款利息为(     )。
   A.8.4万元             B.28.47万元

C.49.66万元           D.75.31万元

8.属盈利能力分析指标的有：内部收益率、投资回收期、投资利润率和（　　　）。

A．投资利税率
B．流动比率

C．速动比率
D．借款偿还期

9.某产品由构件A、B、C、D、E组成，构件A的功能评价系数为0.3，构件A的现实成本为1.8万元，该产品的现实成本为7万元，则构件A的价值系数为(     )。

  A. 1.818        B. 1.167      C.0.857        D.0.550

10.某投资方案，基准收益率为15%，若该方案的内部收益率为18%，则该方案（　　　）。

A．净现值大于零
B．净现值小于零

C．该方案不可行
D．无法判定是否可行

11.对于投资回收期的正确认识是（    ）。


A.投资回收期越短越好

B.回收期小于方案的寿命期即可接受

C.回收期的长短对于评价方案的优劣起关键作用

D.回收期不宜作为一个指标单独使用，只能作为辅助性的参考指标加以应用。

12．在多个备选方案中只能选择一个，其余的均必须放弃，方案之间的这种关系称为（　　　）。

A．互斥关系
B．相关关系

C．独立关系
D．约束关系

13.某产品有F1，F2，F3，F4四种功能，当采用强制确定法来确定功能重要性系数，已知F1的功能重要程度比F2的功能重要程度高，F3比F1重要，F1比F4重要，F3比F2重要，F2比F4重要，F4比F3重要，则F1的功能重要性系数为(    )。

   A.0.33        B.0.36       C.0.30        D.0.40

14. 评价项目时，因市场需求使得一些参数不确定，而且这些参数变化的概率也不知道，只知其变化范围时，可采用的分析方法是(    )。

A.盈亏平衡分析           B.敏感性分析

C.概率分析               D.风险分析

15.国民经济评价的基本方法是（   ）。

A.盈亏平衡分析                 B.概率分析

  C.费用效益分析                 D.价值分析16.将某施工过程机械化，每年可节约人工费2000元，已知机械寿命为8年，资本利率为12%，则初期机械投资为（　　　）时合适。

A．8936元
      B．9936元

C．10936元
       D．9536元

二、多项选择题（本大题共5小题，每小题2分，共10分。在每个小题的列出的四个选项中，有二至四个选项是正确的，多选、少选、错选均无分。）

1. 下列哪一项费用不属于产品的经营成本（    ）。

A.折旧费          B.摊销费

  C.利息支出        D.产品材料费用

2．对于线性盈亏平衡分析（　　　）。

A．对于一个方案，盈亏平衡产量越低越好。

B.一般，降低固定成本不易，而降低变动成本相对容易些

C.与固定成本相比，变动成本对盈亏平衡点的影响更明显

D.产品单价与销售量有关系，固定成本与产量成正比

3.下列选项中，(    )是正确的。

A. (A/P,i,n)=(A/F,i,n)+i          B. (P/F,i,n)=1/(F/P,i,n)

C. (A/F,i,n)=(P/F,i,n)•i           D. (F/P,i,n)=(A/P,i,n)×(F/A,i,n)

4.下列说法正确的是（   ）。

A.同一设备，采用直线折旧法和双倍余额递减法所计算的折旧总额是一致的。

B.同一设备，采用直线折旧法和双倍余额递减法所计算的折旧总额是不一样的。

C.双倍余额递减法和年数总和法都是随着时间的延长，每年折旧额越多。

D.双倍余额递减法和年数总和法都是加速折旧法。

5.下列选项中正确的是（   ）。

A. 当计息周期为一年时，名义利率与实际利率相等。

B. 名义利率越大，周期越短，实际利率与名义利率的差值就越大。

C. 名义利率不能完全反映资金的时间价值，实际利率才能反映资金时间价值。

D. 名义利率和实际利率都能真实地反映资金的时间价值。

三、名词解释（本大题共5小题，每小题3分，共15分）

1.敏感性分析

2.价值工程

3.内部收益率

4.名义利率

5.净现值函数

四、简答题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
1. 如何理解资金的时间价值？

2. 为什么要对建设项目进行不确定性分析？

3. 什么是无形效果？如何估计无形效果实物指标的货币价值？

4. 工程经济分析需要考虑的税种有哪些？

五、计算题（本大题共4小题，共39分）

1.某拟建项目，第一年初投资1000万元，第二年初投资2000万元，第三年初投资1500万元，从第四年起连续8年每年可获净收入1450万元。若期末残值不计，最低希望收益率为12%，标准投资回收期为8年。要求：（1）画出该项目的现金流量图；（2）计算该项目的投资回收期；（3）计算该项目的净现值；（4）判断该项目经济上是否可行。[(P/A,12%,8)=4.9676]（10分）

2.若设备原始价值
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=3000元/年。求最低年均总费用。（10分）

3. 试对下表中三项寿命不等的互斥投资方案A、B、C采用年值法作出评价。其中，基准收益率ic=15%。（10分）

	方案
	A
	B
	C

	初始投资（万元）
	6000
	7000
	9000

	残值（万元）
	0
	200
	300

	年度支出（万元）
	1000
	1000
	1500

	年度收入（万元）
	3000
	4000
	4500

	寿命(年)
	3
	4
	6


4.某产品有两种生产方案，方案A初始投资为70万元，预期年净收益15万元；方案B初始投资170万元，预期年收益35万元。该项目产品的市场寿命具有较大的不确定性，如果给定基准折现率为15%，不考虑期末资产残值，试就项目寿命期分析两方案的临界点。（9分）

_1288874048.unknown

_1288874050.unknown

_1288874051.unknown

_1288874046.unknown

